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®EMA lo

A. Ac uvmobéocoupe 6Tl X1, X2, .., Xk €lvalL oL TLpéc
pLoac petoaBAntnc X, mou aeopd T &dtouoa evoC
Selyuatoc wueyébouc v, énmou Kk, v un

undevikol o@euolkol aptBuol pe k £ v.

a. TL ovou&letal omdAutn ouxvoéinta Vv , TIOU
ovtiotoilxel otnv twpn X, I =1,2,.,k;
Movéadeg 3
B. TL ovou&letaL oxetirkn ouxvoétnta fi 1nc
TLUOGC Xi
I =1,2, .., k;
Movadeg 3
Y. Na anodeifete OTL:
1) O £f; £1 via 1 =1,2,.,k
i) fq + fo + .+ fg = 1.
Movadeg 4
B. 1. T'ia OTIO LXONATIOT € aouuBipacta neTalU
Toug evdexdbusva A, B &vb6c OdeLyuoTLKOU
xOpou Q va amodelfete OTL:
P (A E B) = pP(A) + P(B).

Movéadeg 8



B.2. a. Noa oddocete TOoV KAOLKSO opLloud 1InC
nLooavdéTntag evoOC evdeXxouévou A x&mnolLou
delyuatLkoU xhpou Q.

Movéadeg 5

B. Noo Ohoete TLC OopLOUNTLKEC TLPEC TWV
TOUPAKATW TLOXVOTATWV!
1) P(Q) i) p (A).

Movéadeg 2

®EMA 20
2X

AlvetalL n ouvéptnon f(x) = ——.
X+1

a. No Bpeite 10 medlo oplLouoU Tnc ocuvdpInong
f.
Movadecg 4

B. No unoAoyloete 1o OplLO |"ﬂf(X).
X® 3
Movadeg 4

Y- Na Bpebel n mpdtn nmoapdyewyog tng f.
Movadeg 7

8. No peboUGv oL ceantduevec TNC KoaunUAnc 1ncg

ouvdptnong f mou sgival nop&AAnAsec otnv gubsia
y = 2X + 5.
Movadeg 10
®EMA 3o
Eva npolov noAelTalL ok 10 dlLapopeT LKA

KATOAOTAUATA OTLC TUPAKATW TLuég, o Eup®:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.



a. No vnoiloyiocete 11 péon TLphp, 1tn dL&peoco
KL TNV €OLKpaTOoUOO T LJUN.

Movadeg 6
B. No unodoylioete TO eUpocq, NV TUII LKD)
AIOKALON KL TOV OCUVTIEAEOTH HeTUROANC.
Movadeg 6
Y- Av oL Tluéc TOU Hmpoldvioc o OAX TX
KATOAOTAUAT X UIooTOUV ERIITWON 10% Vo
efet&oeTe av Ba peTaPfAnbel o ouUVIeAeoTNC
petTaBoAnc.
Movadeg 13
®EMA 4o

FEotw A,B 3Uo evdexdueva evdég deLYUAT LKOU
xbpou Q wue P(A) + P(B) ' 2p(A C B).

AlvetalL ardupa n ouvépinon:

f(x) = (x - P(AEB))® - (x - P(AGB))® ,
x 1 R
a. No deifete 611 P(ACB) ' P(AEB).

Movadeg S

B. N« Selfete OT L N ouv&ptnon f(x)

nopoucL&le L néyLoTO OTO onueto

X_P(A)+P(B)

2

Movadeg 13

Y. E&v 1o evdexdupeva A, B eival aouvuupipaocta,
va delfete 611 f(P(A)) = f(P(B)).
Movéadeg 7



